Mimořádná opatření vzhledem ke COVID-19 + testování
Mimořádná opatření vzhledem ke COVID-19
Prezenční výuky ve škole se mohou účastnit pouze žáci, kteří nemají příznaky infekčního virového onemocnění.
Každá osoba (žáci, zaměstnanci, třetí osoby) je povinna si při vstupu do budovy školy a ve společných prostorech zakrýt dýchací cesty, a to takovým ochranným prostředkem dýchacích cest, který je uveden v aktuálně platném mimořádném opatření MZd. 
Výjimky u testovaných žáků z povinnosti nosit ochranu dýchacích cest jsou stanoveny aktuálně platným mimořádným opatřením (např. pokud jsou žáci usazeni, při konzumaci potravin a nápojů, osoby v době cvičení).

Testování
Ve škole proběhne preventivní screeningové testování žáků s frekvencí 3x po sobě, první test se provede 1. září a dále se testuje v termínech 6. září a 9. září 2021. 
V případě testování žáků 1. - 3. ročníku 1. stupně ZŠ je umožněna asistence při provádění testu třetí osobou (zákonný zástupce). 
Na základě informací Ministerstva zdravotnictví je umožněno používání vlastního antigenního testu a akceptování jeho výsledku za následujících podmínek:
1) Zákonný zástupce ručí za správné skladování testu, dle pokynů výrobce.
2) Žák ví, jak má s testem pracovat.
3) Zákonný zástupce/žák při první testování doloží dokument, na kterém je v seznamu povolených testů Ministerstva zdravotnictví vyznačený jeho test.

Testování nepodstupují žáci, kteří splní podmínky:
· 14 dnů po plně dokončeném očkování
· prodělané onemocnění covid-19 (doba 180 dní od prvního pozitivního testu na covid-19)
· případně žák, který doloží negativní výsledek testu provedeného v odběrovém místě
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Pokud se žák screeningovému testování nepodrobí, bude se moci prezenční výuky účastnit, ale za podmínek nastavených mimořádným opatřením Ministerstva zdravotnictví (použití ochrany dýchacích cest po celou dobu pobytu ve škole a školském zařízení apod.). Uvedená opatření budou v platnosti po dobu trvání screeningového testování.
Jestliže žák odmítne testování i nošení ochranného prostředku dýchacích cest, škola v tomto případě nemůže v souladu s mimořádným opatřením Ministerstva zdravotnictví umožnit žákovi osobní přítomnost na vzdělávání. Žák musí být v tomto případě omluven v souladu se Školním řádem školy. 
Pokud žák nebude přítomen na testování na začátku vyučování, ale dostaví se na vyučování později, provede si test pod dohledem pověřené osoby bezprostředně po svém příchodu.
Screeningové testování stanovených skupin žáků bude probíhat na základě mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví, které uvedeným informacím dodává právní závaznost.
Žákům, kteří mají pozitivní výsledek testování, je nadále zakázána osobní přítomnost na vzdělávání.
V případě pozitivního výsledku testu u nezletilého žáka je postup následující:
- žák je umístěn do izolace 
- škola kontaktuje zákonného zástupce
